

25

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA VETRIȘOIAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 26 septembrie 2018 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoiaia, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Vetrișoiaia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară în data de 26.09.2018, ora 09:00 prin Dispoziția Primarului nr. 177 din 20.09.2018.

Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături pastrat de secretarul comunei, 12 din 13 consilieri locali în funcție, d-l Nistor Costel lipsește motivat.

Participă ca invitați, având în vedere ordinea de zi propusă, d-na inspector contabil Mioara Steluta Tirziman.

Presedintele sedintei, d-l consilier Rojniță Năstasă, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a - III- a 2018;
2. Proiect de hotărâre privind organizarea și finanțarea evenimentului "Nunta de Aur și Argint" în comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui;
3. Proiect de hotărâre privind finanțarea lucrării de monografie geografică a comunei Vetrișoiaia, elaborată de către d-na profesor Carmen Butuc;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal "Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui"
5. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 12 voturi "pentru" se aprobă ordinea de zi propusă.

D-l Primar: supune propune retragerea de pe ordinea de zi a punctului 4, privind aprobarea asocierii comunei Vetrișoiaia ca membru fondator la înființarea „ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PRUTGAZBUTAN”, a Actului constitutiv și Statutului ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PRUTGAZBUTAN, motivat de faptul că trebuia să fie organizată o ședință între toți reprezentanții comunităților care fac parte din proiect, însă aceasta nu a avut loc, mai sunt lucruri de pus la punct, o să revenim cu acest proiect pe ordinea de zi atunci când o să avem toate informațiile necesare.

Se supune la vot retragerea de pe ordinea de zi a punctului nr. 4 și cu 12 voturi "pentru" se aprobă retragerea de pe ordinea de zi.

D-l Primar: propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct, și anume:

1.) Proiect de hotărâre privind aprobarea și cofinanțarea obiectivului de investiție „Modernizare drumuri de interes local în Comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui”.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și cu 12 voturi "pentru" se aprobă ordinea de zi propusă.

Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 10.08.2018, Cu 12 voturi "pentru", s-a aprobat procesul verbal.

Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a - III- a 2018;

D-l Primar: dă citire expunerii de motive, menționând pe fiecare capitol sumele în parte atât pe venituri cât și pe cheltuielile efectuate;

D-l Chiriac: d-nă secretar vă rog să menționați în procesul verbal suplimentarea de 26.000 lei pentru suma alocată din bugetul local pentru pachetele copiilor care nu sunt prinși în proiectul POCU, proiect ce se derulează în cadrul comunității Vetrișoiaia.

D-l Primar: se adresează d-lui Director al Liceului Tehnologic "Petru Rareș" Vetrișoiaia și contabilului școlii, aducându-le la cunoștință suma de 32.000 lei care a fost direcționată către Liceu în cadrul acestei rectificări.

D-l Chiriac: mă adresez d-lui Director și d-lui contabil al școlii, să aibă grijă atunci când întocmesc bugetul, să-și prevadă cheltuielile în buget de la începutul anului, iar atunci când aveți probleme să puteți

să le rezolvați fără a mai fi noi nevoiți să facem rectificări de fiecare dată când apare câte o problemă în cadrul bugetului. Faceți verificări și întocmiți-vă la începutul anului viitor bugetul mai bine.

D-l Primar: sunt de acord cu d-l consilier, în cadrul liceului sunt mai multe probleme, una dintre ele fiind neplata facturilor la E-ON, am cerut documente în mai multe rânduri, însă nu am reușit până în prezent să rezolvăm această problemă; d-na Tîrziman, vă rog să explicați demersurile făcute către școală privind această problemă.

D-na Tîrziman: prezintă situația creată și demersurile făcute.

D-l Butiuc Cornel: explică faptul că în urma discuțiilor purtate telefonic cu cei de la E-ON, cei din urmă sunt datori lor.

D-l Primar: avem notificare de deconectare, iar discuțiile purtate de dumneavoastră telefonic nu ne sunt de folos.

D-l Primar: vă rog d-le Director și d-le contabil să vă schimbați atitudinea și să rezolvați această problemă în mod corect.

D-l Chiriac: d-le contabil, având în vedere că am practicat aceeași meserie, faceți un proces-verbal de punctaj și confirmare pe sold și mergeți la societatea respectivă și puneți-vă de acord pe consumuri, nu telefonic.

D-l Lupu: eu propun ca de câte ori avem rectificări să fie invitat d-l Director și d-l contabil la ședințele Consiliului Local.

D-l Primar: nu consider că domnii trebuie să participe la Ședințele noastre de rectificare bugetară, fiindcă rectificările noastre nu îi privesc de fiecare dată pe dumnealor.

D-l Roman: după fiecare rectificare de la Primărie se poate face rectificare și la școală?

D-na Tîrziman: da se poate face, singurii bani care pot fi mișcați sunt cei de la Bugetul Local.

D-l Butiuc: explică faptul că facturile de la curent și situația creată nu este făcută cu rea voință.

D-l director: menționează faptul că sunt probleme și pe un punct lăsat de Curtea de Conturi în care trebuie recuperate sumele pentru pavele.

D-l Primar: trebuie să recuperați această sumă, deoarece sunteți proprietarul bunului, mai exact Instanța o să stabilească cine sunt vinovații și cine trebuie să plătească acea sumă.

Nu mai sunt discutii. Cu 12 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind organizarea și finanțarea evenimentului "Nunta de Aur și Argint" în comuna Vetrișoaia, județul Vaslui;

D-l Chiriac: dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre menționând mai exact suma alocată pentru acest eveniment și enumeră familiile care împlinesc în acest an 50 de ani de la căsătorie, respectiv 25 de ani.

D-na Mălășinc: vine cu propunerea de a fi sărbătoriți numai persoanele în cauză, nu și invitații.

D-l Chiriac: eu zic ca fiecare familie să aibă cel mult 2 invitați.

Nu mai sunt discutii. Cu 12 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind finanțarea lucrării de monografie geografică a comunei Vetrișoaia, elaborată de către d-na profesor Carmen Butuc;

D-l Primar: dă citire expunerii de motive și explică necesitatea aprobării acestui proiect, menționând faptul că este o documentație bine făcută, cărțile respective vor fi donate Primăriei, școlii, bibliotecii comunei, fiind o carte de vizită a comunei noastre.

D-l Chiriac: sunt de acord cu proiectul de hotărâre, însă pe viitor aș dori un proiect de hotărâre pentru executarea lucrării înainte de finanțare.

D-l Primar: această lucrare nu este făcută acum, de curând au fost aduse îmbunătățiri.

D-l Mîcnea: mergem în progres, sunt mai multe lucrări făcute în acest sens, am publicat și eu o monografie a comunei Vetrișoaia pe parte istorică și tradiții, sunt de acord cu susținerea acestui proiect.

D-l Roman: am asistat cu d-l Primar în luna martie 2017 la prezentarea acestui lucrări de grad a d-nei profesor Butuc Carmen, este o lucrare de calitate bine întocmită și merită susținerea noastră, d-l profesor de istorie din cadrul Liceului Tehnologic lucrează în prezent la o monografie a comunei Vetrișoaia din punct de vedere istoric.

D-l Mîcnea: și eu am scris mai multe cărți, însă să nu exagerăm, nu am venit după bani la Primărie. Nu mai sunt discutii. Cu 12 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

22

Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic zonal "Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoierului de grajd în comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui".

D-l Primar: dă citire expunerii de motive și explică necesitatea aprobării PUZ, prin faptul că această hotărâre este ultimul pas făcut de noi pentru realizarea investiției.

Nu mai sunt discuții. Cu 11 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea și cofinanțarea obiectivului de investiție „Modernizare drumuri de interes local în Comuna Vetrișoiaia, județul Vaslui”.

D-l Primar: dă citire expunerii de motive și explică necesitatea aprobării acestui proiect.

D-l Mîcnea: îl felicit pe d-l Primar pentru implicare, mă bucur că acest proiect este depus, sunt lucruri gândite de foarte mulți ani, însă nu au fost puse în aplicare.

Nu mai sunt discuții. Cu 12 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Diverse:

D-l Mîcnea: este o problemă privind indicatoarele montate de curând la intrarea în sat, pe anumite locuri se desprind bucăți de material.

D-l Primar: o să facem verificări și o să aducem la cunoștință firmei de executare a lucrării să vină în teren.

D-l Primar: lucrarea privind terenul de sport s-a finalizat; nu avem obiectivul recepționat, prin urmare nu putem să îl închiriem, pe viitor o să facem un proiect de hotărâre în acest sens, în care o să stabilim prețul pe oră și abonamentul lunar. Pentru vestiare, m-am gândit că ar fi bine să achiziționăm un container.

D-l Roman: acest container poate fi folosit și de către copiii de la școală?

D-l Primar: bineînțeles!

D-l Primar: referitor la vidanță, se apropie perioada de livrare, avem obligația să facem un garaj, acesta trebuie făcut cât mai curând, îl facem pe structură metalică, cu panouri sandwich și trebuie să asigurăm și o sursă de încălzire.

D-l Neagu: am rugămintea ca în cele trei stații de autobuz de pe raza comunei să fie afișat câte un grafic orar, cu orele în care autobuzele tranzitează comuna.

D-l Primar: o să vorbim cu firmele de transport să facă acest lucru.

D-l Chiriac: am și eu o problemă, susținerea arbitrajului echipei de fotbal a comunei Vetrișoiaia este destul de costisitoare, de multe ori avem câte două meciuri pe lună acasă, la fiecare meci suma pentru arbitraj este de aproximativ 350 lei, eu vin cu propunerea ca să susținem și noi, consilierii, un arbitraj pe lună. Am calculat și suma pentru fiecare consilier ar fi de 25 lei.

D-l Roman: din discuțiile purtate și cu d-l Primar, în cadrul Liceului avem un coleg pe nume Cozma Dănuț, ce este licențiat și avizat pentru a fi instructor auto. M-am gândit să fructificăm acest lucru și să facem în cadrul Liceului o școală de șoferi, o să fie mai atractivă pentru copiii care se înscriu în cadrul Liceului nostru, fiind totodată o sursă de venit pentru Liceu.

D-l Primar: menționează că este de acord, trebuie achiziționată o mașină, este nevoie și de un profesor de legislație, însă este o propunere bună, drept pentru care o să facem demersuri în acest sens.

Nu mai sunt discuții.

D-l președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei www.primariavetrișoiaia.ro.

Președintele ședinței,
Consilier Nastasă Roșniță



Contrasemnează,
Secretar comună
Ionela Steluța Darie